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1. Ðåøèòå óðàâíåíèå
√
sin 2x =

√
3(cosx+ sinx)− 3

2. Íàéäèòå ïëîùàäü ôèãóðû, çàäàííîé íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè íåðàâåíñòâîì

log(x2+y2)(x+ y) > 1

3. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî

logx−1

(
4log3 x − 6xlog3 2 + 10

)
6 0

4. Ëþáèòåëü êîêòåéëåé Èãíàò ñìåøàë 300 ìë ìîðêîâíîãî ñîêà ñ 200 ìë ñëèâîê. Òùàòåëüíî

ïåðåìåøàâ ïîëó÷åííóþ ñìåñü, Èãíàò ïîïðîáîâàë å¼ íà âêóñ è ðåøèë, ÷òî ñëèâîê îêàçàëîñü

ñëèøêîì ìíîãî. Èãíàò íàëèë â ïîëóëèòðîâûé ãðàôèí 200 ìë ìîðêîâíîãî ñîêà, à îñòàâøèåñÿ

300 ìë çàïîëíèë ïðèãîòîâëåííîé ñìåñüþ. Êàêîâî ïðîöåíòíîå ñîäåðæàíèå ñëèâîê â ïîëó÷åí-

íîì íàïèòêå?

5. Â îñíîâàíèè ïðÿìîé òðåóãîëüíîé ïðèçìû ABCA1B1C1 ëåæèò ðàâíîáåäðåííûé ïðÿìî-

óãîëüíûé òðåóãîëüíèê ABC ñ ãèïîòåíóçîé AB, ðàâíîé 2
√
10, âûñîòà ïðèçìû ðàâíà 2

√
5.

à) Äîêàæèòå, ÷òî ñå÷åíèå ïðèçìû ïëîñêîñòüþ BCM , ãäå M - ñåðåäèíà ðåáðà A1C1 ÿâëÿåòñÿ

ïðÿìîóãîëüíîé òðàïåöèåé.

á) Íàéäèòå ðàññòîÿíèå îò òî÷êè C1 äî ïëîñêîñòè BCM , ãäå M - ñåðåäèíà ðåáðà A1C1.

6. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå
√
x− 8 = −ax +

3a+ 2 èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

7. Â ÷åòûð¼õóãîëüíèê ABCD ïëîùàäè 2 âïèñàíà îêðóæíîñòü, êàñàþùàÿñÿ ñòîðîí AB è CD

â òî÷êàõ K è L ñîîòâåòñòâåííî. Îòðåçîê KL ïåðåñåêàåò äèàãîíàëü AC â òî÷êå M . Íàéäèòå

BD, åñëè èçâåñòíî, ÷òî AM = MC = 1.


